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1 UCE32100 4-Port USB 2.0 CAT 5 Extender
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1 UCE32100 4-Port USB 2.0 CAT 5 Extender
Remote unit (Rx)
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1 Power Cord
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UCE32100 4-Port USB 2.0 CAT 5 Extender (up to 100 m)

@ Hardware Overview @ Installation Connecting the Device LED Behavior

UCE32100 Local Unit (Tx) UCE32100 Remote Unit (Rx) Securing DC Jack 0 Connect UCE321OO Local Unit (Tx)'s USB Type-B Port to a USB port on the UCE32100 Local Unit (Tx)
@ Power Jack @ Power Jack To secure the power adapter to the device, use the DC Jack Lock Kit: computer using a USB 2.0 cable. b LED Off: No power connected
@ DC Jack Lock @ DC Jack Lock For more information, refer to the user manual. @ Connect one end of an Ethernet cable (cable length up to 100 meters) to Sl On: The extender is powered
. . UCE32100 Local Unit (Tx)'s Link port. - - -
© Firmware Upgrade Port © Firmware Upgrade Port . c he oth d of the Eth bl he UCE32100 R Uni Off: No link established
(Micro USB) (Micro USB) Mounting 3 onlnegtlz e other end of the Ethernet cable to the emote Unit Link LED On: Link established with the Receiver
O Link Port (RJ-45) O Link Port (RJ-45) Screw the mounting brackets into the back of the unit using the smaller screws (Rx)’s Link port. . o . Flash: Data transmission
. : supplied in the Mounting Kit O Plug the power adapter (included with this package) into an AC source and -
© Link LED © Link LED pp gKit. lua the other end into UCE32100 Remote Unit (Ra)'s P Iack UCE32100 Remote Unit (Rx)
O Power LED O Power LED Note: If you do not use the supplied screws, the length of the shank piug the other end Into Remote Unit (Rx)’s Power Jack. Off- No power connected
@ USB 2.0 Type-B Female Port (Host) @ USSB 2.0 TyEe—AI Female Ports (the threaded portion) must not exceed 4.50mm. (5] 622’22&;?%;‘% f%%;?:igr-gﬁo peripheral devices to UCE32100 Remote Power LED On: The extender is powered
USB peri - — :
( peripherals) Wall Mounting Note: Please refer to your USB video device's user manual or user guide for . Off: NO link estlabhsheclj A
S h inq brack I its compatibility and declaration. Link LED On: Link established with the Transmitter
crew the mounting brackets to a wall. Flash: Data transmission

Din Rail Mounting

1. Screw the DIN rail brackets to the mounting brackets using the larger screws
supplied with the Mounting Kit.

2. Hang the unit on the DIN rail.
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Répéteur USB 2.0 CAT 5 a 4 ports UCE32100 (100m)

@ Description de I'appareil O Installation Branchement de Iappareil Comportement des LED

Unité locale UCE32100

(Emetteur)

@ Prise d'alimentation

@ Verrouillage prise CC

© Port de mise & niveau du
microprogramme (Micro USB)

o Port Link (Liaison) (RJ-45)

© LED Link (Liaison)

@ LED d'alimentation

@ Port femelle USB 2.0 type B
(Hote)

Unité déportée UCE32100

(Récepteur)

@ Prise d'alimentation

@ Verrouillage prise CC

© Port de mise & niveau du
microprogramme (Micro USB)

o Port Link (Liaison) (RJ-45)

© LED Link (Liaison)

@ LED d'alimentation

@ Ports femelles USB 2.0 type A
(Périphériques USB)

UCE32100 4-Port USB 2.0 CAT 5 Extender (100m)

Sécurisation de la prise CC

Pour fixer I'adaptateur d'alimentation a I'appareil, utilisez le kit de verrouillage
de prise CC :

Pour plus d'informations, reportez-vous au manuel de I'utilisateur.

Montage
Vissez les supports de montage a l'arriere de |'appareil a I'aide des petites vis
fournies dans le kit de montage.
Remarque : Si vous n'utilisez pas les vis fournies, la longueur de la tige
(la partie filetée) ne doit pas dépasser 4,50 mm.

Montage mural
Vissez les supports de montage sur un mur.

Montage de rail DIN

1. Vissez les supports de rail DIN aux supports de montage a I'aide des grandes
vis fournies avec le kit de montage.

2. Accrocher I'appareil sur le rail DIN.

@ Connectez le port USB type B de I'unité locale UCE32100 & un port USB de
I'ordinateur par un cable USB 2.0.

@ Connectez une extrémité d’un cable Ethernet (longueur maximale du cable
de 100 m) au port de liaison de I'unité locale UCE32100 (Emetteur).

© Connectez I'autre extrémité du cable Ethernet au port de liaison de I'unité
déportée UCE32100 (Récepteur).

@ Branchez I'adaptateur d’alimentation (fourni dans I'emballage) & une
source CA, puis branchez I'autre extrémité a la prise d'alimentation de I'unité
déportée (Récepteur) de I'UCE32100.

9 Connectez jusqu'a quatre périphériques USB 2.0/3.0 aux ports USB type A
de I'unité déportée UCE32100 (Récepteur).

Remarque : Veuillez consulter le manuel de I'utilisateur ou le guide
de |'utilisateur de votre périphérique vidéo USB pour en connaitre la
compatibilité et les caractéristiques.

Unité locale UCE32100 (Emetteur)

LED d'alimentation

Eteinte : Pas d'alimentation connectée
Allumée : Le répéteur est alimenté

LED Link (Liaison)

Eteinte : Aucune liaison établie
Allumée : Liaison établie avec le récepteur
Clignotante : Transmission de données

Unité déportée UCE

32100 (Récepteur)

LED d'alimentation

Eteinte : Pas d'alimentation connectée
Allumée : Le répéteur est alimenté

LED Link (Liaison)

Eteinte : Aucune liaison établie
Allumée : Liaison établie avec le transmetteur
Clignotante : Transmission de données
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@ Hardwareiibersicht

UCE32100 Lokale Einheit

(Tranceiver)

@ Netzbuchse

@ DC-Buchse Verriegelung

© Anschluss fir Firmware-
Aktualisierung (Micro USB)

O Link Port (RJ-45)

© Link LED

O Netz-LED

@ USB 2.0 Typ-B Buchse (Host)

UCE32100 Remote-Einheit

(Empfanger)

@ Netzbuchse

@ DC-Buchse Verriegelung

© Anschluss fir Firmware-
Aktualisierung (Micro USB)

O Link Port (RJ-45)

© Link LED

0O Netz-LED

@ USB 2.0 Typ-A Buchsen
(USB Peripheriegerate)

© Installation

DC-Buchse sichern

Um das Netzteil am Gerét zu sichern, verwenden Sie das DC-Buchse
Verriegelungskit:

Weitere Informationen finden Sie im Benutzerhandbuch.

Montage

Schrauben Sie die Montagehalterungen mit den kleineren Schrauben,

die im Montagesatz enthalten sind, in die Rickseite des Gerates.

Hinweis: Wenn Sie die mitgelieferten Schrauben nicht verwenden, darf die
Lange des Schaftes (Gewindeteil) 4,50 mm nicht Uberschreiten.

Wandmontage
Schrauben Sie die Montagehalterungen an eine Wand.

DIN Schienenmontage

1. Schrauben Sie die DIN Schienenhalterungen mit den gréBeren Schrauben, die im
Lieferumfang des Montagesatzes enthalten sind, an die Montagehalterungen.

2. Hangen Sie das Gerat an die DIN Schiene.

AnschlieBen des Gerats

@ Verwenden Sie ein USB-2.0-Kabel, um den USB-Typ-B-Anschluss der
lokalen Einheit UCE32100 (Tranceiver) mit einem USB-Anschluss an lhrem
Computer zu verbinden.

@ schlieBen Sie ein Ende eines Ethernet-Kabels (Kabellange bis zu 100 m) an
den Link-Anschluss der lokalen Einheit (Tranceiver) des UCE32100 an.

© schlieBen Sie das andere Ende des Ethernet-Kabels an den Link-Anschluss
der UCE32100 Remote-Einheit (Empfanger) an.

O schlieBen Sie das mitgelieferte Netzteil an eine Wechselstromquelle an und
stecken Sie das andere Ende in die Netzanschlussbuchse der UCE32100
Remote-Einheit (Empfanger).

© schlieBen Sie bis zu vier USB 2.0/3.0-Peripheriegerate an die USB-Typ-A-
Anschlisse der UCE32100 Remote-Einheit (Empfanger) an.

Hinweis: Informationen zur Kompatibilitdt und Erklarung des
USB-Videogerdts finden Sie im Benutzerhandbuch oder in der
Bedienungsanleitung des Gerats.

LED Verhalten

UCE32100 Lokale Einheit (Tranceiver)

Betriebsanzeige-LED

Aus: Kein Strom angeschlossen
Ein: Der Extender wird mit Strom versorgt

Link LED

Aus: Keine Verbindung hergestellt
Ein: Verbindung mit Receiver hergestellt
Blinken: Datentibertragung

UCE32100 Remote-Einheit (Empfanger)

Betriebsanzeige-LED

Aus: Kein Strom angeschlossen
Ein: Der Extender wird mit Strom versorgt

Link LED

Aus: Keine Verbindung hergestellt
Ein: Verbindung mit Transmitter hergestellt
Blinken: Datentibertragung

Extensor UCE32100 de 4 puertos USB 2.0 CAT 5 Extender (100m)

@ Resena del hardware

Unidad local UCE32100

(transmisor)

@ Conector de alimentacion

@ Bloqueo clavija DC

© Puerto de actualizacién del
firmware (Micro USB)

O Puerto de conexion (RJ-45)

© LED de conexidén

@ LED de alimentacion

@ Puerto USB 2.0 tipo B hembra
(anfitrion)

Unidad remota UCE32100

(receptor)

@ Conector de alimentacion

@ Bloqueo clavija DC

© Puerto de actualizacién del
firmware (Micro USB)

O Puerto de conexion (RJ-45)

© LED de conexidén

@ LED de alimentacion

@ Puertos USB 2.0 tipo A hembra
(periféricos USB)

® Instalacion

Asegurar la clavija DC

Para fijar el adaptador de corriente al dispositivo, utilice el kit de bloqueo de
clavija DC:

Para mas informacion, consulte el manual del usuario.

Montaje

Atornille los soportes de montaje en la parte posterior de la unidad con los

tornillos mas pequefios incluidos en el kit de montaje.

Nota: Si no utiliza los tornillos incluidos, la longitud del vastago (la parte
roscada) no debe superar los 4,50mm.

Montaje en pared
Atornille los soportes de montaje a la pared.

Montaje en rail DIN

1. Atornille los soportes del rail DIN a los soportes de montaje utilizando los
tornillos mas grandes incluidos con el kit de montaje.

2. Cuelgue la unidad en el rail DIN.

Conexion del dispositivo

@ Conecte el puerto USB tipo B de la unidad local UCE32100 (transmisor) a
un puerto USB del ordenador mediante un cable USB 2.0.

@ Conecte un extremo de un cable Ethernet (longitud del cable de hasta
100 metros) al puerto de enlace de la unidad local UCE32100 (transmisor).

© Conecte el otro extremo del cable Ethernet al puerto de enlace de la unidad
remota UCE32100 (receptor).

O Enchufe el adaptador de corriente (incluido con este paquete) a una fuente
de CA 'y enchufe el otro extremo en el conector de alimentacién de la
unidad remota UCE32100 (receptor).

© Conecte hasta cuatro dispositivos periféricos USB 2.0/3.0 a los puertos USB
tipo A de la unidad remota UCE32100 (receptor).

Nota: Consulte el manual de usuario de su dispositivo de video USB o la
guia de usuario en lo que respecta a la compatibilidad y la declaracion.

Comportamiento d
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el LED

Unidad local UCE32100 (transmisor)

LED de alimentacién

Apagado: No hay alimentacion
Encendido: El extensor esta encendido

LED de conexion

Apagado: No se ha establecido conexiéon
Encendido: Conexién establecida con el receptor
Parpadeando: Transmisién de datos

Unidad remota UCE32100 (receptor)

LED de alimentacién

Apagado: No hay alimentacion
Encendido: El extensor estd encendido

LED de conexion

Apagado: No se ha establecido conexién
Encendido: Conexién establecida con el transmisor
Parpadeando: Transmision de datos
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Estensore CAT 5 con 4 porte USB 2.0 UCE32100 (100m)

@ Panoramica Hardware

Unita locale UCE32100

(trasmettitore)

@ Connettore d'alimentazione

@ Blocco jack CC

© Porta aggiornamento firmware
(Micro USB)

O Porta Link (RJ-45)

© Link LED

@ LED accensione

@ Porta USB 2.0 tipo B femmina
(host)

Unita remota UCE32100

(ricevitore)

@ Connettore d'alimentazione

® Blocco jack CC

€ Porta aggiornamento firmware
(Micro USB)

O Porta Link (RI-45)

© Link LED

@ LED accensione

@ Porte USB 2.0 tipo A femmina
(periferiche USB)

UCE32100 4-noptoBbinn USB 2.0-yanuHuTens no kabento Cat 5 (100 m)

@ Installazione

Protezione del jack CC
Per proteggere I'alimentatore del dispositivo, usare il kit di blocco del jack CC:
Per ulteriori informazioni fare riferimento il manuale dell’utente.

Montaggio

Awvitare le staffe di montaggio sul retro dell'unita usando le viti pit piccole tra

quelle fornite in dotazione con il kit di montaggio.

Nota: se non si utilizzano le viti in dotazione, la lunghezza del gambo (la parte
filettata) non deve superare i 4,5 mm.

Montaggio a parete
Awvitare le staffe di montaggio su una parete.

Montaggio della guida DIN

1. Awvitare le staffe della guida DIN sulle staffe di montaggio usando le viti piu
grandi tra quelle fornite in dotazione con il kit di montaggio.

2. Appendere |'unita alla guida DIN.

Collegamento del dispositivo

@ Collegare la porta USB Type-B dell'unita locale UCE32100 (trasmettitore)
alla porta USB sul computer tramite un cavo USB 2.0.

@ Collegare un'estremita di un cavo Ethernet (lunghezza del cavo fino
a 100 metri) alla porta di collegamento dell'unita locale UCE32100
(trasmettitore).

© Collegare I'altra estremita del cavo Ethernet alla porta di collegamento
dell'unita remota UCE32100 (ricevitore).

@ Collegare I'adattatore di alimentazione (incluso nella confezione) a una
sorgente CA e collegare I'altra estremita al jack di alimentazione dell'unita
remota UCE32100 (ricevitore).

© Collegare fino a quattro dispositivi periferici USB 2.0/3.0 alle porte USB
Type-A dell'unita remota UCE32100 (ricevitore).

Nota: Fare riferimento al manuale d'uso o alla guida utente del dispositivo
video USB per compatibilita e dichiarazioni.

Comportamento LED

Unita locale UCE321

00 (trasmettitore)

LED alimentazione

Spento: Nessuna alimentazione
Acceso: |'estensore & alimentato

LED di collegamento

Spento: Nessun collegamento stabilito
Acceso: Collegamento stabilito con il ricevitore
Lampeggiante: Trasmissione dei dati

Unita remota UCE32100 (ricevitore)

LED alimentazione

Spento: Nessuna alimentazione
Acceso: |I'estensore ¢ alimentato

LED di collegamento

Spento: Nessun collegamento stabilito
Acceso: Collegamento stabilito con il trasmettitore
Lampeggiante: Trasmissione dei dati
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@ 0630p 060pynoBaHus

JlokanbHoOe yCTPOMCTBO

(nepepatumk) UCE32100

© Pasvém nutanns

Q dukcaTop pasbéma nNuTaHus
(noct.Toka)

© MopT o6HoBNEHUs MTT
(Micro USB)

O Cereroii nopt (RJ-45)

© VHavnkaTop coenuHeHus

0 VhavikaTop nuTtanms

@ Hesno nopra USB 2.0 Type-B
(xocT-kOMMblOTEP)

YpnaneHHoe yCTPOMCTBO

(npnemnHuk) UCE32100

© Pastém nutanus

Q dukcaTtop pasbéma NuUTaHus
(noct.Toka)

© MopT o6HoBReHus MM (Micro
USB)

O Cereroii nopt (RJ-45)

© VHaunkatop coenmHeHus

@ VhavikaTop nuTtaHus

@ Hesna noptos USB 2.0 Type-A
(nepudepuiiHbie USB-
yCTpoWcTBa)

® YctaHoBKa

dukcauus kabens B rHe3ae NUTaHUs NOCT.TOKa

[ina 3akpenneHus B ycTponcTee kabens agantepa nuTaHus, UCMONb3ynTe
Habop Ans dvkcaumn kabens B rHe3fe NMTaHUs noct.Toka. Jon.
MH(OPMaLMIo CM. B PyKOBOACTBE Nonb3oBaTtensi.

MoHTax

[MPUBMHTUTE MOHTaXHbIE KPOHLUTENHBI K 3aiHEW YacTU YCTPOMCTBA ManbiMu

BVMHTaMV U3 MOHTaXHOIO KOMMIIeKTa.

MpumevaHue: Ecnv Bbl He vcronb3yeTe npunaraemble BUHTbI, AnVHA
XBOCTOBMKA (pe3b00BOV YacTuh) He JomkHa npesbIwaTh 4,50 MM.

MoHTax Ha cTeHe
[MPUBMHTUTE MOHTaXHbIE KPOHLUTENHbI K CTEHE.

MoHTax Ha DIN-perike

1. MNpwvBMHTUTE KPOHLWTEVHBLI ANs DIN-peek K MOHTaXHbIM KPOHLLTENHaM
KPYMHBIMU BUHTaMM U3 MOHTaXHOTO KOMMeKTa.

2. Mpukpenute yctponcTtao k DIN-perike.

MopkntoyeHne ycTponcTea

© C romolwsio kabens USB 2.0 noakniounte nopt USB Type-B
nokaneHoro yctpoinctea (nepegatyvka) UCE32100 k nopty USB
KomnbtoTepa.

9 MoakntounTe oanH koHel, kabens Ethernet (anuHoi go 100 meTpos) k
CceTeBOMY NMOPTY NokarnbHOro yctponcTea (nepegatuunka) UCE32100.

9 MopgkntounTe BTOPON KOHeL, kabenst Ethernet k ceTeBomy nopty
yAaneHHoro yctponctea (npuemHuka) UCE32100.

O MopkniounTe GOK NUTAHUS (BXOAUT B KOMMMEKT MOCTABKMN) K UCTOUHMKY
nepeMeHHOro Toka 1 pasbemMy NMUTaHWSA yaaneHHoro ycTponucTBa
(npuemnmnka) UCE32100.

6 MogkntounTe [0 YeTbipex nepudepunHbIX YCTPONCTB C MHTepdencamm
USB 2.0/3.0 k noptam USB Type-A yaaneHHoro ycTpoicTtaa (MpuemMHuka)
UCE32100.

MNpumeyaHue. CBegeHNsi 0 COBMECTMMOCTU U COOTBETCTBUM CTaHAapTam
BaLuero BuaeoycTporictBa USB MOXHO HalTu B pyKOBOACTBE
nonb3oBarens.

NHupgukauusn

JlokanbHoe ycTpoiicTBo (nepeaaryuk) UCE32100

MHaukaTop nuTaHus

He ropuT: NUTaHne He NoAOKIMK4YeHOo
lopuT: YOIVUHUTENb BKITKOYEH

WHankaTop
coeaVHeHns

He ropuT: coeauHeHne He ycTaHOBNEHO
[OpwWT: yCTaHOBNEHO COEAUHEHNWE C MPUEMHUKOM
MwuraeT: nepegaya gaHHbIX

YpaneHHoe yctponctBo (npuemHuk) UCE32100

MHLWIKaTOp nuTaHua

He ropuT: NnUTaHne He NoaKI4YeHo
rOpI/ITZ YOINUHUTENb BKITKOYEH

MHgukaTop
coeanHeHus

He ropuT: coeauHeHve He ycTaHOBNEHO
[OpUT: YCTAaHOBMNEHO COEAMHEHMWE C NepenaT4nkom
Mwuraet: nepegaya AaHHbIX
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@ Ornsap anapatHoro 3a6e3neyeHHs © YcraHoBneHHs 2. MigsicsTe npucTpiit Ha DIN-pefiui. Inavkauis ceitnopioais
NokanbHum 6nok UCE32100 Bignanenun 6nok UCE32100 3aMukaHHs rHi3ga nocTinHOro CTpymy Migkno4YeHHA NPUCTPOLO TNokanbHum 6nok UCE32100 (nepenaBa4)
(nepepaBau) (npunmav) LLlo6 npukpinuTW 40 NPUCTPOIO aganTep XMBMEHHS, CKOPUCTANTECH © Tigenraiite nopt USB Type-B nokansHoro 6roka UCE32100 (nepeaasad) Cai . Bumk.: 2KnuBneHHs He nigknoyeHo
o Po3’eM UBIEHHS o P03’'EM KMBIEHHS KOMMMEKTOM 3aMKa rHisaa |:|9CTi|7|Horo cTpymy: _ no nopty USB Ha komm'toTepi 3a gonomoroto kabento USB 2.0. BITNOAIOA HKMBNEHHA YBiMK.: )KuBneHHs nogoexyBaya yBiMKHEHO
@ 3amok rHizga nocriiiHoro ctpymy @) 3amMok rHisga nocTiliHoOro cTpymy AAnsi oTpumaHKA AoRaTKOBOI iHhopmaLlil sBepTaiiTec A MocibHuKa © Nix'ennaitte oauH kieww kaGento Ethernet (noskuHa kabenio 0 BuMK.: 3/egHaHHs He BCTAHOBMNEHO
© MopT oHoeneHHs BGynoBaHoro € MopT oHoBneHHs B6YA0BaHOMO KopucTysasa. 100 meTpiB) 4o MopTy 38's13KY NokanbHoro Groka UCE32100 (nepepasaq). CaiTnogion 3'eqHaHHA  |YBIMK.: BCTaHOBMEHO 3'€HaHHS 3 NpUiiMayem
NpOrpamMHOro 3abeanedeHHs MPOrpamMHoro 3aGeaneyeHHs MoHTax 9 Mig’eqHaviTe iHWWKI KiHeupb kabento Ethernet no nopTy 3B’A3ky Muwrae: NepenaBaHHsA JaHNUX
(Micro USB) (Micro USB) [MpUKpyTiTb MOHTaXHI KpOH_UJTePl_HM 00 3aaHboro 60Ky MPUCTPOIO 3a BigaaneHoro 6noka UCE32100 (npuiimay). Binaanenun 6nok UCE32100 (npuitmav)
O Mopr 38'si3ky (RJ-45) O Mopr 38'si3ky (RJ-45) AOMNOMOTOI0 MEHLUMX TBUHTIB, 5iKI BXOAATL A0 Habopy Ans MoHTaxy. O Nin'ennalite anantep XMBNEHHs (BXOAUTL Y KOMMNEKT) 0 mpkepena ] ] BUMK.: )KNBNEHHS! HE NiOKIIOYEH0
© Csitrogion 3'eananHs © Csitnogion 3’eananHs NpumiTka: H'.(U“% BY HE BYKOPVCTOBYETE BKTTa/ICHI rBAHTA, ,q:a;awHa CTPVDKHA 3MiHHOTO CTPYMY Ta BCTaBTE iHLWINA KiHELb Y PO3'€M KUBNEHHS CaiTnonion XMBNEHH |\ o wienenHs NOJOBXYBaYa YBIMKHEHO
O Csitnoaion xuBneHHs @ Csitrogion xvenexHs ni.qBiLIJeHH;pI:: cc_):;:;acm”a) HE NOBYHHA NEPEBULLYBAT 4,50 MM. 6 BioaaneHoro 6rioka UCE32100 (npuiimay). BUMK.- 3/6HAHHS HE BCTAHOBNEHO
MHisgoswin nopt USB 2.0 Type-B MHisgosuit nopt USB 2.0 Type-A Mig'enHarTe Ao YOTUPLOX NepudepiiHux npuctpois USB 2.0/3.0 fo i ion 3’ MK ,
o (Koan’}OTep) P yp o (I‘Iegmd)einIHFi)anCTpo'l' Uég) BMHTaMM NPUKPINITE MOHTaXHI KPOHLUTENHN A0 CTiHW. noptie USB Type-A BigaaneHoro 6noka UCE32100 (npuimay). CBitnopion 3 earanHs ?\/ABJI:\_’I:E; ﬁi?e?aB;aeHHHc;s;ai;iHHﬂ 3 nepenasauem
MoHTax Ha DIN-pewnui Mpumitka. CymicHICTb i oMMC AMBITECA B MOCIOHUKY YK IHCTPYKLUIT -
1. MpukpyTiTe KpoHLWTENHM ANnst DIN-peiikv 4O MOHTaXHUX KPOHLUTENHIB 3a kopucTyBaya csoro USB-Bigeonpuctpoto.

[0MOMOroH0 BiNbLUMX MBUHTIB, SIKi BXOAATL A0 HAOOPY AN MOHTaxXy.

Extensor UCE32100 4 portas USB 2.0 CAT 5 (100m) www.aten.com
e Analise do hardware @ |nsta|ag§o 2. Pendurar a unidade no rail DIN. Comportamento LED
Unidade local UCE32100 Unidade remota UCE32100 Segurar ficha DC o - . A . Ligar o dispositivo Unidade local UCE32100 (transmissor)
(transmissor) (recetor) Para segurar o adaptador ao dispositivo, utilize o kit de bloqueio da ficha DC: @ Ligue a porta USB tipo B da unidade local UCE32100 (transmissor) a uma LED de energia Off: Desligado
© Ficha de alimentacao @ Ficha de alimentacao Para mais informagdes, consulte o manual do utilizador. porta USB do computador usando um cabo USB 2.0. On: O extensor est4 ligado
@ Blogueio por Ficha DC @ Blogueio por Ficha DC Montagem @ Ligue uma extremidade de um cabo Ethernet (comprimento do cabo de até Off: Nenhuma ligacdo estabelecida
9 Porta de atualizacao de Firmware 9 Porta de atualizacao de Firmware Aparafuse os suportes de montagem na parte traseira da unidade utilizando os 100 metros) a porta de ligacao da unidade local UCE32100 (transmissor). LED de ligacao On: Ligacao estabelecido no recetor
(Micro USB) (Micro USB) parafusos pequenos fornecidos no kit de montagem. © Ligue a outra extremidade do cabo Ethernet & porta de ligacdo da unidade Flash: Transmissao de dados
@ Porta de ligacao (RI-45) @ Porta de ligacao (RI-45) Nota: Se nao utilizar os parafusos fornecidos, o comprimento da haste (a remota UCE32100 (recetor). Unidade remota UCE32100 (recetor)
© LED de ligacdo © LED de ligacdo porcao roscada) ndo deve exceder os 4,50mm. @ Ligue o adaptador (incluido nesta embalagem) a uma fonte de CA e ligue a outra , Off: Desligado
@ LED de Power @ LED de Power extremidade a ficha de alimentagao da unidade remota UCE32100 (recetor). LED de energia On: O extensor esta ligado
(7] Porta USB 2.0 Tipo B Fémea (7] Portas USB 2.0 Tipo B Fémea gﬂp(;?;?ieelgsnsigsrﬁgze montagem na parede O Ligue até quatro dispositivos periféricos USB 2.0/3.0 as portas USB tipo A Off: Nenhuma ligacao estabelecida
(Anfitriao) (periféricos USB) : da unidade remota UCE32100 (Ar_ecetor). . N LED de ligacao On: Ligacao estabelecido com o transmissor
Montagem rail DIN Nota: Consulte o manual do utilizador ou o guia do utilizador do seu Flash: Transmissio de dados
1. Aparafuse os suportes rail DIN aos suportes de montagem utilizando os dispositivo de video USB para obter informacoes sobre a respetiva
parafusos grandes fornecidos com o kit de montagem. compatibilidade e declaracéo.
UCE32100 4 baglanti noktali USB 2.0 CAT 5 Uzatici (100m) www.aten.com
Q Donanima Genel bak|§ @ Kurulum 2. Uniteyi DIN rayina asin. LED Hareketleri
UCE32100 Yerel Birim (Verici) ~ UCE32100 Uzak Birim (Alic1) DC Jakini Sabitleme . o Cihaz Baglama UCE32100 Yerel Birim (Verici)
@ Gig Girisi @ Gig Girisi Gig adaptoriind cihaza sabitiemek igin DC Jak Kilidi Kitni kullanin: © UCE32100 Yerel Birimin (Verici) USB Type-B Portunu bir USB 2.0 Giig LED' Sonuk: Gg baglantist yok
@ DC Jak Kilidi @ DC Jak Kilidi Daha fazla bilgi igin, kullanim kilavuzuna bakin. kablosu kullanarak bilgisayardaki USB portuna baglayin. Yaniyor: Uzaticida gui¢ var
9 Bellenim Yikseltme Baglanti 9 Bellenim Yukseltme Baglanti Montaj e Ethernet kablosunun bir ucunu (kablo uzunlugu en fazla 100 metre) ) Sonuk: lletisim saglanamamig
-No!(t.a3| (MJkro USB) -No!(t.am (Mjkro USB) Montaj braketlerini Montaj Kiti'nde verilen kiigiik vidalari kullanarak {initenin UCE32100 Yerel Biriminin (Verici) Baglanti portuna takin. lletigim LED'i Yaniyor: Alici ile iletisim saglanmis
(4] lletisim Baglanti Noktasi (RJ-45) (4] lletisim Baglanti Noktasi (RJ-45) arkasina vidalayn. © Ethernet kablosunun diger ucunu UCE32100 Uzak Birimin (Alic) Yanip Sénme: Veri Aktarimi
54 lletisim LFD'i 54 lletigim LFD'i Not: Birlikte verilen vidalari kullanmiyorsaniz, gévde (dis agilmis kisim) Baglanti portuna takin. UCE32100 Uzak Birim (Alici)
O Giig LED O Giig LED uzunlugu 4,50 mm'yi agmamalidir. @ Giig adaptdriinii (bu pakete dahildir) AC kaynagina takin ve diger ucunu Giic LED' Sénik: Gig baglantisi yok
@USB20TipB I?i§i Baglanti @ USB 2.0 Tip A Disi Baglgr)tl . UCE32100 Uzak Birimin (Alici) Gig girisine takin. ue ! Yaniyor: Uzaticida gii¢ var
Noktasi (Ana Sistem) Noktalari (USB Cevre Birimleri) Duvara Montaj _ © UCE32100 Uzak Birimin (Alici) USB Type-A portlarina en fazla dért adet Soniik: iletisim saglanamamis
Montaj braketlerini duvara vidalayin. USB 2.0/3.0 gevresel cihaz baglayin. lletisim LED'i Yanuyor: Verici ile iletisim saglanmis
DIN Ray Montaji Not: Uyumluluk ve beyan igin litfen USB video cihazinizin kullanim Yanip Sénme: Veri Aktarimi

kilavuzuna veya kullanim kitapgigina bakin.

1. DIN ray braketlerini Montaj Kiti'nde verilen daha buytuk vidalari kullanarak
montaj braketlerine vidalayin.

Przedtuzacz UCE32100 4-portowy USB 2.0 CAT 5 (do 100 m) www.aten.com
O Opis urzadzenia O Instalacja Podtaczanie urzadzenia Funkcje diod LED:
: : Podt J tyk B 2. rt B Type-B i ni

Urzadzenie lokalne UCE32100  Urzadzenie zdalne UCE32100 Zabezpieczanie gniazda DC o uroz(;c?(z:g(i:ajtlac?lfar;nvggo ng\gg?gou(ﬁadaj?ﬂg? g?zvt';kur?a drzg?m koncu do Urzadzenie lokalne UCE32100 (nadajnik) —
(nadajnik) (odbiornik) Aby zamocowa¢ podigczenie zasilacza do urzadzenia, nalezy uzyé zestawu portu USB komputera ' Dioda LED zasilania | VYtaczona: Brak podtaczonego zasilania
@ Gniazdo zasilania @ Gniazdo zasilania blokowania gniazda I?C: o ) . @ Podiaczyé wiyk na jednym koficu kabla Ethernet (dfugosé kabla do Wigczona: Przedtuzacz jest zasilany
@ Blokada gniazda DC @ Blokada gniazda DC . Wiecej !nformacu mozna znalez¢ w instrukcji obstugi. 100 m) do portu Link urzadzenia lokalnego UCE32100 (nadajnik). . Wyigczona: Nie nawigzano polaczenia
9 Port aktualizaciji 9 Port aktualizacji oprogramowania Montaz e Podtaczyé wtyk na drugim korcu kabla Ethernet do portu Link Dioda LED tacza Wigczona: Nawigzano potgczenie z odbiornikiem

oprogramowania uktadowego uktadowego (Micro USB) Przykreci¢ wsporniki montazowe do tylnej czesci urzadzenia za pomocg urzadzenia zdalnego UCE32100 (odbiornik). Miga: Przesytanie danych

(Micro USB) Port acza (RJ-45 mniejszych srub dostarczonych w zestawie montazowym. ¢ zasi i o6 ilani Urzadzenie zdalne UCE32100 (odbiornik
o Port facza (RJ-45) 8 DiodaqLED(’chza ) Uwaga: Jesli nie uzywa sie dostarczonych $rub, dtugosc trzpienia o Podt’chzyc z?skllaczd(do§tarlfzgnyé/v zegtavs(/jle) dollzro.d}a zasdllanlg, a 2 (. ) —

. I a (cze$¢ gwintowana) nie moze przekraczaé 4,50 mm. nastepnie wtyk na drugim koricu do gniazda zasilania urzadzenia Dioda LED zasilania Wytgczona: Brak podtgczonego zasilania

© Dioda LED facza @ Dioda LED zasilania Montaz e zdalnego UCE32100 (odbiornik). Wigczona: Przedtuzacz jest zasilany
(6} Dioda LED zasilania @ Porty zeriskie USB 2.0 typu A Ponkaz na sm‘a:]e a3 o &ci © Podiaczy¢ do czterech urzadzen peryferyjnych USB 2.0/3.0 do portow Wytaczona: Nie nawigzano pofaczenia
@ Port zenski USB 2.0 Typ B (urzadzenia peryferyjne USB) rZykrecic zaciski montazowe do sciany. USB Type-A ur.zgdzenla ;dalnego UQE32100 (odblgrnlk). N Dioda LED tgcza Wigczona: Nawigzano potgczenie z nadajnikiem

(host) Montaz szyny DIN Uwaga: Wigcej informacji o zgodnosci lub deklaracje zgodnosci Miga: Przesytanie danych

1. Przykrecié¢ wsporniki szyny DIN do wspornikéw montazowych za pomocg urzgdzenia wideo USB mozna znalez¢ w jego instrukcji obstugi lub
wigkszych $rub dostarczonych z zestawem montazowym. podreczniku uzytkownika.

2. Powiesi¢ urzgdzenie na szynie DIN.

UCE32100 Extender USB 2.0 CAT 5 cu 4 porturi (100 m) www.aten.com
@ Prezentare generala hardware © Instalare 2. Agatati unitatea pe sina DIN. Comportamentul LED
Unitate locala UCE32100 Unitate de la distanta UCE32100 Asigurarea mufei c.c. Conectarea dispozitivului o N Unitate locald UCE32100 (Transmitétor)
(Transmitator) (Receptor) Pentru a fixa adaptorul de alimentare la dispozitiv, utilizati kitul de blocare a © Conectati portul USB de tip B al unitatii locale UCE32100 (Transmitator) LED de aliment Oprit: Nu este conectata nicio alimentare
© Mufa de alimentare © Mufa de alimentare mufei de c.c.: la un port USB dev pe computer utilizand un cablu USB 2.0. o © aIMENtare oo rit: Extensorul este alimentat
@Blocare mufa c.c. @Blocare mufa c.c. Pentru mai multe informatii, consultati manualul de utilizare. © Conectati un capat al unui cablu_l%th_ernet (lungimea cablului pana la Oprit: Nu a fost stabilita nicio legatura
© Port de actualizare a © Port de actualizare a firmware- Montare 100 de metri) la portul Link al unitatii locale UCE32100 (Transmitator). Legatura LED Pomit: Legtura stabilitd cu Receptorul
firmware-ului (Micro USB) ului (Micro USB) Tnsurubati suporturile de montare in partea din spate a unittii folosind (3] Conectati celalalt capat al cablului Ethernet la portul Link al unitatii la Flash: Transmiterea datelor
O Port de legatura (RJ-45) O Port de legatura (RJ-45) suruburile mai mici furnizate in kitul de montare. distanta l_JCE321OO (Recgptor). _ i § Unitate de la distantda UCE32100 (Receptor)
OLED de legatura OLED de legatura Nota: Daca nu folositi suruburile furnizate, lungimea tijei (partea filetats) nu O Conectati adaptorul de alimentare (inclus in acest pachet) la o sursa . Oprit: Nu este conectata nicio alimentare
@ LED de alimentare @ LED de alimentare trebuie sa depaseasca 4,50 mm. de'cvu.r'ent glterne{tlv si conectati celalalt capat la mufa de alimentare a LED de alimentare Pornit: Extensorul este alimentat
@Port USB 2.0 Tip-B mams @ Porturi USB 2.0 Tip-A mama Montare pe perete unitatii la distanta UCE32100 (Receptor). - e
(gazda) (periferice USB) 7 pep 9 Conectati pana la patru dispozitive periferice USB 2.0/3.0 la porturile Oprit: Nu a fost stabilita nicio legdtura
gazda periierice Insurubati suporturile de montare pe un perete. "y oRe . e Atura it: 5 ilit3 ita
surubatl UP_ VU '_ pe un p USB tip A ale unitiitii la distantd UCE32100 (Receptor). Legatura LED Pornit: Legatur.a stabilita cu transmitatorul
Montare pe sina Din ' ' Flash: Transmiterea datelor

Nota: Va rugam sa consultati manualul de utilizare sau ghidul de utilizare
al dispozitivului video USB pentru compatibilitatea si declaratia acestuia.

1. insurubati suporturile pentru sina DIN pe suporturile de montare cu
ajutorul suruburilor mai mari furnizate impreuna cu kitul de montare.

UCE32100 47/R—KUSB 2.0 CatbT 7 X745 — (BRK100mER) www.aten.com
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UCES32100 4—®%E USB 2.0 CAT 5 &7 (100m) www.aten.com
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UCE32100 4ii [ USB 2.0 CAT 53E428 (1002K) www.aten.com
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